

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Неблагополучная семья. Часть 1

Привет всем: Для начала я предупрежу что все имена и название городов я изменил по собственной сообразительности остальное всё чистое правда. Теперь не много о себе зовут меня Михаил мне 22 года, телосложения у меня худощавое, спортом толком не занимался ни когда, не много футбол, не много баскетбол. Начал рано курить и выпивать алкоголь, как говорится плохим девочкам нравятся плохие мальчики.

Сначала мы жили в пгт. Солнцево, в деревянном доме, ну огород вскоре под надоел и мы перебрались в город Солнце. Как ни странно деревянный дом у нас купила семья которую мои родители не плохо знали, и я подружился с самым младшим обитателям этой семьи, звали его Вова на тот момент ему было 6 лет а мне 18. А если честно признаться то дружил я с ним не потому что мне нравилось водиться с ним а потому что именно там я мог пить пиво, с его страшим братом, с его отцом ходить на рыбалку и курить не скрываясь от родителей в ограде, зная о том что меня ни кто не сможет увидеть и выбить мне зубы.

Теперь немного о его семье, я бы не сказал что она была плохая, ну и хорошей её назвать трудно, его старший брат постоянно работал, не понятно где и не понятно кем, мать его была медсестрой сутки через двое, а отец ездил по сезонным заработкам (кто не в курсе это работа вахтовым методом на сезон то есть на 6—8 месяцев). Его мать часто выпивала и денег как бы им не хватало, я не говорю что я был из богатой семьи но достаток у нас был всегда и по этому иногда я вытаскивал у родителей из кошелька по 100, 500 рублей в надежде что они не заметят, в большинстве случаях так и было, ну иногда я получал за это по полной программе.

Однажды как обычно я решил вытащить у мамы из кошелька рублей сто, ну увидев что меньше 1000 в кошельке купюр нет я взял тысячу и поехал в пгт. Солнцево. Приехав к своему маленькому другу я увидел что его мама снова хорошо выпила, мы сели на лавочке поговорить, а Вова помчался за хлебом так как его отправила его мать. Как оказалось на тот момент у них были напряжения со средствами а у меня была крупная денежная сумма которую я успел разменять купив пачку сигарет. Невзначай я выронил деньги из кармана и тётя Лена их заметила, у неё даже глаза загорелись не много и я тоже это заметил.

(т. Лена выглядела на свои 38 лет довольно хорошо, не смотря на то что бухала по страшному. Длинные тёмные волосы, грудь 3 размера, морщинки по лицу).

Ну так вот возвращаюсь к теме на прямую, не знаю почему но на тот момент я решил сыграть в игру будь что будет, я спросил у неё:

Я: тётя Лена, а хотите я вам денег дам?

т. Лена: Ой Миша я не могу их взять так просто а занимать мне не удобно, ты всё таки не работаешь.

Я: Ну тогда если вы не хотите их занимать, не хотите просто брать, тогда может быть вы их заработаете? (моё сердце после этой фразы забило как бешенное, а голова пошла кругом)

т. Лена: И как же ты мне предлагаешь их заработать?

Я: я вам сейчас всё расскажу и покажу, пойдёмте со мной.

Я взял её за руку и потянул за собой в летнюю кухню, она прошла первая я зашёл следом и закрыл плотно дверь. Я сел на тахту а она стояла передо мной, я спросил у т. Лены

Я: сколько вам нужно денег?

т. Лена: ну хотя бы рублей 500 до пятницы хватит, а там зарплату будут давать.

Я достал деньги и отчитал 500 рублей сотками, со словами вот эти 200 рублей я вам от дам если вы снимите свой халатик, обнажите свою грудь, и дадите мне её потрогать и попробовать на вкус ваши сосочки. Как ни странно т. Лена только улыбнулась и сказала Вова приехал, дай мне эти 200 рублей авансом, я протянул деньги и она вышла, минут через 5 она вошла снова, закрыв за собой дверь на шпингалет, встала переда мной и смахнула с себя халатик, а после расстегнула бюстгальтер и я увидел то самое что хотел увидеть уже очень давно. Она встала на коленки и подползла ко мне, со словами трогай раз хотел, я прикоснулся сначала к одной груди, затем к другой, сначала я облизнул один сосочек, а затем другой. Мой член был в полной готовности и я не знаю как у меня вырвалось и я проговорил что бы она сняла трусики и легла на тахту раздвинув свои ноги. Как ни странно она подчинилась, т. Лена поднялась стянула свои трусики, легла на тахту раздвинув свои ножки и проговорила ну что ты ждёшь? Давай действуй я твоя! Я очень быстро снял свои джинсы в месте с трусами и мой член вылетел весь в полной готовности. Я аккуратно пристроился, и очень медленно вошёл в её лоно, там было так классно, не то что у девчонок моего возраста, я начал с медленных движений и постепенно стал ускоряться, т. Лена начала нежно и в тоже время страстно дышать, ну видимо не то что я сильно был возбуждён сильнее меня преодолел страх что нас смогут заметить, я боялся этого и именно из за этого у меня не получалось кончить, т. Лена напротив кончила очень быстро и бурно, я вынул свой член она сказала расслабься и ляг на тахту, я так и сделал и тут я просто не ожидал она встала на коленки и взяла мой член в свой ротик и начала такое вытворять я готов был завопить от наслаждения. Она так классно сосала и причмокивала что я чувствовал что скоро кончу, причём очень бурно.

(у меня пролетела моментальная мысль что если я расскажу своим друзьям то они мне ни когда не поверят и по этому я полез в карман своих джинсов которые лежали на тахте рядом со мной, полез за телефон, у меня был не навороченный телефон как сейчас а обычный Samsung слайдер — на тот момент с хорошей камерой. Я аккуратно его достал, выключил на нём звук и включил режим видео — камеры что бы доказать друзьям что со мной произошло.) т. Лена продолжала сосать а я снимал её на камеру, о чём она не подозревала, и тут я понял что ещё пару секунд и я кончу прямо её в рот, я сообщил ей об этом ну она продолжала сосать мой член и вот долгожданный процесс я начал изливаться ей в рот, по началу она глотала, сделав пару глотков а после сперма стала выходить из её ротика, и стекать по подбородку, она высунула член с тала слизывать с него оставшуюся сперму, руками собирать сперму со своего подбородка и облизывать свои пальчики. Когда она закончила она спросила Миша тебе понравилось? На что я ответил что очень! Она встала не много покрутилась и стала одеваться и мне велела надеть штаны, после сказала ну а теперь плати, я протянул ей 300 рублей, она их молча забрала оделась взяла сигаретку и вышла курить. Я остановил камеру, оделся и вышел следом, мы долго молчали и курили, после чего я сказал что мне пора домой ехать, она сказала что это было всего лишь ради своего сыночка Вовы так как его нечем кормить и она любит своего мужа, что бы я держал язык за зубами и ни кому ни чего не говорил, а после добавила а если расскажешь всё равно ни кто не поверит тебе. На этом рассказ Неблагополучная семья часть 1 заканчивается — вторую часть напишу если захотите сами продолжение просто классное.

Всем спасибо всем пока.